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Note importante 
Les membres de l’association sont invités à prendre attentivement connaissance du procès verbal, de 
préparer leurs observations éventuelles pour la prochaine réunion et de prendre toutes les dispositions 
utiles afin de réserver la suite voulue aux points qui les concernent plus particulièrement. 
 

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE  
DU 10 février 2011. 

 
 
 
 

Sont présent(e)s :  
AWOUTERS Geneviève; BALANCIER Laurent; BAUDINET Gilles; Bellefontaine Denis; 
BOLAND Roger; BROUWIER Michaël; BRUGGEMAN Luc; CHATELAIN Frédéric; CLOSE 
Jerry; CREMERS Jean-Philippe; DELANNOY Pascal; DESMIT Patrice; DINON Bernard; 
DUPONT Guy; EMO Frank; FAYS Didier; FOUAT Jacques; FRAIKIN Jean-Louis; GENOTTE 
André; GERARD Pol; GUEBEL Michael; GUSTIN Christophe; HANNAY Albert; HOUBART 
Jacques; JOASSIN Jean-Lambert; LAMBERT Jean-Pierre; LECLER Olivier; LIZEN Stéphane; 
LOFORTE Leonardo; LONCIN Bernard; LOVINFOSSE Thierry; MARECHAL Françis; 
MARICHAL Samuel; NICOLET André; SACRE Yves; SALVADOR Fabio; SARTON Nicolas; 
SCHMITZ Francis; SEBESTYEN Olivier; SIBRET David; SIMONET Christophe; SOMERS 
Gaetan; SONDAG Nathalie; STEVENS Caroline; TUSSET Antonio. 

 
Excusé(e)s: 

BASTIN Jean-Paul; DEFECHEREUX Olivier; DONNE Gérald; FLAS Henri; FONTAINE 
Philippe; GETTINO diego; MAGIS François; MAON Omer; REIS Eric? MESSOUDI A, 
VINET R, ESER S. 

 
 
Le Président ouvre la séance à 19h45’. 
 
 
1)  In Memoriam 
 
Une minute de silence est faite par l’assemblée pour le décès du confrère SOTREZ, époux de Joëlle 
NIZET 
 
2) Lecture et approbation du P.V. de l’assemblée générale du 16/12/2010 

 
Le P.V. est approuvé avec sa remarque. 
 

3) Présentations, admissions, démissions: 
 

Présentation :  
- Christophe SIMONET de Saint Servais, Gradué Géomètre-Expert ayant subi l’épreuve 

intégrée.   Ses parrains sont Thierry BLÜGE et Jérôme HEINEN. 
- Christophe GUSTIN de Baelen, Géomètre-Expert par la voie du jury central, ses parrains sont 

André GENOTTE et Henri FLAS. 
- Frédéric CHATELAIN de Nandrin, Géomètre-Expert par la voie du jury central, ses parrains 

sont le confrère MARCHE et  . 
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- Jean-Paul BASTIN de Herve, Géomètre-Expert par la voie du jury central, ses parrains sont 
André GENOTTE et Henri FLAS. 

- Jean-Philippe CREMERS de Malmedy, Géomètre-Expert ayant suivi le cursus de l’ISIL 
(ingénieur), ses parrains sont Pol GERARD et F. MARECHAL. 

Le Président rappel l’aspect de confraternité qui doit animer chacun des membres de l’AGELg. 
Dans cet échange, tout le monde doit y gagner. 
Les représentants de l’AGELG travaillent dans l’optique de valoriser la profession. 
Si aucune objection n’est formulée au Président concernant les membres présentés, ils seront 
admis, s’ils sont présents, lors de l’assemblée générale de juin 2011.  

 
 

 
Admission : 
 
 

- Gilles BAUDINET d’EBEN-EMAEL 
- Olivier LECLER de NANDRIN 
- Caroline STEVENS de SPRIMONT,  
- Jean-Philippe LAMBERT de SOMBREFFE, 

 
Sophie LABASS étant absente, son admission est reportée à l’assemblée générale de juin. 

 
Démission :  
 
Nous devons acter la démission des membres suivants : 

De manière volontaire :  
• Jean Christophe TARGE. 

Pour cause de non payement répété de la cotisation AGELg : 
• Geoffrey GUISSARD, 
• Emmanuel DE BONHOMME,  
• Abdelah TAGRAGRA 

 
 
4) Présentation par le trésorier des comptes 2010 de l’association AGELg. 

 
 
 
Le trésorier présente la situation des comptes au 31/12/2010. 
Ces comptes présentent un boni de l’ordre de 5700 € 
Les recettes s’élèvent à environ 35700€ 
Les dépenses s’élèvent à environ 30000€ 
Ce boni s’explique par des rentrées tardives de Geoexpo 2009 ainsi que par les Geoformations réalisées. 
 
5) Rapport des vérificateurs sur les comptes 2010. 
 

Les vérificateurs aux comptes sont Thierry LOVINFOSSE et Kathleen BOLAND (excusée). 
Les vérificateurs aux comptes ont reçu les réponses adéquates aux questions qu’ils ont posées au 
trésorier. Ils ont procédé aux vérifications d'usage et n'ont pas trouvé d'erreur.  
Ils ont eu accès aux pièces comptables. 

 
 
6) Décharge par l’assemblée à donner au trésorier et au comité directeur pour les comptes 2010. 
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  L’assemblée approuve les comptes et décharge le comité directeur et le trésorier. 
 
7) Présentation du budget 2011 par le trésorier 
 
Le trésorier présente le budget 2011. Le confrère F. SALVADOR demande une correction afin de le rendre en 
équilibre.   
Cette modification est de faible valeur. 
Le budget, sous réserve de la modification, est accepté par l’assemblée. 
Les cotisations AGELg 2011 sont ratifiées telles qu’elles ont été proposées lors de l’assemblée générale de 
décembre. 
 
 
 
8) vente de moncode.be à 50€. 
 
L’ouvrage « moncode.be » est vendu en séance. 
 
9) Rapport des activités UBG et OBGE. 
 
Au niveau de l’enseignement, l’UBG et l’OBGE s’inscrivent dans la défense du niveau bac +5 pour la 
profession de géomètre expert. 
Le dossier assurances de responsabilité civile professionnel est désormais disponible chez ETHIAS, pour les 
membres. 
Des dossiers de plans dressés par des non géomètres sont portés devant la justice en collaboration avec un 
avocat.  
Il ne s’agit ici que de quelques exemples car les membres actifs à l’UBG travaillent sur différents autres 
dossiers. 
 
10) Préparation du salon Geoexpo 2011. 

 
La date est fixée au 27/10 /2011. 
En collaboration avec une équipe, le confrère Antoine TUSSET se charge de son organisation,  
 
Le Président rappelle que toutes personnes disposées à prêter main forte sont invitées à se faire connaître. 
Le Président et le comité directeur remercient également Antoine TUSSET pour son efficacité et la qualité 
de son travail. 

 
11)  Agenda des activités de l’AGELg pour 2011. 

 
L’activité du 22/01/2011, organisée par Gilles HENDRICE a été fort appréciée.  
Yves SACRE explique les activités 2011 de Geoformation. Il invite chacun à consulter l’agenda sur 
www.geoformation.be. Les inscriptions seront ouvertes prochainement. 
 
12) Compte rendu de la réunion franco belge. 

 
Il n’y a pas eu de réunion. 

 
13) Divers. 
 
 
Le trésorier se charge d’envoyer l’appel à cotiser rapidement. 
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Il est demandé aux membres de payer rapidement les cotisations AGELg car celle-ci doit reverser une 
quote part à l’UBG. 
Le nombre de membres de l’AGELg est en constante augmentation. Nous passons de 82 membres en 2009 
à 101 membres en 2010. 
Albert HANNAY présente le congrès de la FIG qui se déroulera à Marakech. Un Email partira aux 
membres. 
 
 
 
 

La séance est levée à 22h00’ 
Yves Sacré 


